

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

COMISIA PENTRU PRIVATIZARE

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
L.522/29.09.2004

XIII /
167 22.09.2004

R A P O R T

la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.47/2004 privind unele măsuri referitoare la finalizarea privatizării unor societăți comerciale aflate în dificultate

Cu adresa nr.L.522/2004 Comisia pentru privatizare a fost sesizată în fond cu proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.47/2004 privind unele măsuri referitoare la finalizarea privatizării unor societăți comerciale aflate în dificultate.

Restructurarea sectorului feroviar, reprezintă un obiectiv major al Guvernului României, asumat în negocierile cu Fondul Monetar Internațional, Banca Mondială și Comisia Europeană.

Prezentul act normativ, are ca obiect, privatizarea în regim de urgență a unor societăți comerciale prestatoare de servicii care s-au desprins din sistemul național feroviar.

Societățile comerciale prevăzute în prezenta ordonanță:

- Societatea Comercială “Întreținere și Reparații Vagoane” – S.A.
- Societatea Comercială “Baza de aprovizionare C.F.R.” – S.A.
- Societatea Comercială “Sere și Pepiniere C.F.R.”- S.A.

se vor privatiza în condițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.73/2003, aprobată prin Legea nr.453/2003, precum și a prevederilor din prezentul act normativ.

Privatizarea acestor societăți nu s-a putut efectua doar în baza Ordonanței de urgență a Guvernului nr.73/2003 întrucât ele sunt societăți nou înființate, fără a avea nici un exercițiu financiar încheiat și urmează să fie evaluate de unități specializate desemnate pe bază de licitație, după care ele vor fi vândute tot prin licitații deschise la Bursa Română de Mărfuri.

De asemenea, în prezenta ordonanță, se prevede scoaterea de la privatizare a clădirii Palatului CFR care este sediul în care își desfășoară activitatea Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului și alte companii și societăți naționale subordonate acestui minister.

Întrunită în ședința din data de 14 septembrie 2004, Comisia pentru Privatizare a analizat și dezbătut prezentul proiect de lege și a adoptat **raport favorabil**.

La elaborarea prezentului raport s-au avut în vedere avizele favorabile ale Consiliului Legislativ al României, al Comisiei Economice și al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci din Senat.

Legea are un caracter ordinar.

Având în vedere cele prezentate supunem dezbaterilor în Plenul Senatului prezentul proiect de lege.

**PRESEDINTE**
LNT
PRIVATIZAR
Carol Dina
Carol Dina

SECRETAR

Aureliu Leca
Aureliu Leca